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La capacidad de un elemento de ganar electrones y disminuir su estado de oxidacion se denomina:
La valencia del Azufre en @ sulfato ciiprico CuS04 es:

La combinacion entre los Oxidos basicos y el agua se denomina;

Oe acuerdo a la siguiente ecuacion: 2Fe(OH)s + 3H;TeO4 > 6H0 + Fex(TeOu)s, al reaccionar 10
moles de M2TeOs, cuantas moles de Fea(TeOu)s, se producen? '

La fenolftaleina con un hidroxido metdlico se pinta de color:

Si Z=20 el elemento eh qué nivel de energia se encuenira:

El nivel de energia ntmero 3 tiene una capacidad maxima de electrones de-

Si un gas ocupa un volumen de 2 Litros y una temperatura especifica, y varia a un volumen de 6
litros y a una temperatura de 150° Kelvin, determine el valor de |a temperatura inicial: .

Los metales al perder uno o mas electrones de su estructura se transforman en:

L.a combinacion entre ios acidos y las bases se denomina:

El cambio fisico de la materia que va desde el estado solido al estado gaseoso se denomina:

En el acido Pirofosforico HzP207 , el Fosforo tiene una valencia o ntimero de oxidacion de:

La férmula del cloruro de sodio es;

La combinacion entre un anhidrido u éxido acidos y agua se denomina:

Una atmosfera equivalea cuantos mm de mercurio:

La constante ideal de fos’gases toma un vaior de:

Ei cambie fisico de fa materia que va desde el estado liquido al estado solido se denornina;

De acuerdo a Ja siguiente ecuacion: 2Fe(OH)s + 3H2TeOs » 6H0 + Fez(TeQa)s, al reaccionar 2,5
moles de H:TeOs, cuantas moles de H:0 se producen?

La ley de gases en Ia que se manifiesta que la presion y la temperatura son directamente
proporcionales cuando el volumen es constante es la denominada:

La ley de gases en ia que se manifiesia que la presion vy &l volurien son inversamente proporcionales
cuando la temperatura es constante es I3 denominada:

Le fey de gases en la que se manifiesta que &l volumen ¥ la temperatura. son directamerite
proporoionalss cuands la presion ss ¢onstante s g denominada:

Siun elemente posee, Z=8 pertenece a la familia:

Le electronegatividad. en la tabla periédica aumenta de:

La combinacion entre un acido carboxilico ¥ un alcohol se denomina:
La combinacion entre un aldehido ¥ un alcohol se deriomina:

La combinacién entre un hemiacetal y un alcchol se denomina:

La combinacion entre una cetona y un alcohol se denomina:

La sontsinacian entre una hemicetal y un alcohal se denomina:

La prueba de Tollens permite identificar a:

El primer alquino se denomina:

El nombre comercial del acido etanoico o &eido acético se denomina:
Los aldehidos se caracterizan por la presencia del grupo funcional:
Los acidos erganicos se caracterizan por la presencia del grupo funcional:
La difenil cetona posee cuantos atomos de carbono:

El aicohol iscpropilico es un alcohoi de tipo:

El alcohal sechutilico es un alcohol de tipo:

El aicohot terbutilico es un aicohal de tipo:
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El 2-metil-2-propanol es un atcohol de tipo:

El fenol es un aicohoi de fipo:

El prefijo Meta represenia a un benceno di sustituido en posiciones:

El prefijo Para representa a un benceno di'sustituido en posiciones:

Et prefijo Orto representa a un benceno di sustituido en posiciones:

La anilina tiene el nombre cientifico de:

La primera cetona se denomina:

En el acido clorhidrico HCI, ef cloro tiene valencia o namere de oxidacion de:

En el bromure de calcio CaBrz, el calcio tiene valencia o nimero de oxidacion de:

La formula del grupo amino es:

La formula del amoniaco es:

El nombre comun del 1,3,5:ciclo hexatrieno es:

La hibridacién tetragonai también adopta el nombre de:

La férmula generai de los carbohidratos es:

De.acuerdo a sus grupos funcionales los carbohidratos se clasifican en:

La capacidad de un elemento de perder electrones y aumentar su estado de oxidacion se denomina:
Cual es la molaridad de una sclucién de CaCO3 (100 gr/mol), que en 300 ml contiene disueltos 30
gramos de ia sal?

Si se tiene 20 gramos de CaCOs (100 gr/mol}, determine.a cuantas moles equivale?

St un alcano tiene 100 &tomos de hidrégeno, indique qué nombre tiene?

Si un alqueno tiene 15 atomos de carbono se denomina:

Si un alguine con un solo triple enlace en su estructura tiene 6 atomos de carbono, clantos atomos
de hidrogenc posee?

Una mol de un gas, en condiciones normales, qué volumen ocupa?

Un acido al combinarse con la fenclftaleina da como resultado un color:

Una masa. de Nitrogeno ocupa 200 mlL a 300°K. ¢Cual es el volumen a 150°K, permaneciendo |a
bresion constante?

Una muestra de gas hidrogeno Ocupa un volumen de 750 mi a 300°K si el volumen cambia a 7500 ml
¢ Cual es la temperatura final? _
Una masa de gas se encuentra a 400°K y ejerce una presion de 4,4 atmosferas ¢,iCual sera la presién
si temperatura varia a 100°K?.

La unidad guimica que se representa como el numero de moles de soluto por cada. kilogramo de
soivente se denomina:

La unidad quimica que se representa como el numero de moles de soluto por litro de soluciéh se
denomina;

La unidad quimica que se representa como el numero de equivalentes quimicos gramos de soluto
por cada litre de solucion se denomina:

Determine la molaridad de 3,5 males de soluto en 1000 ml de solucién:

Determine el nimero de moles de soluto en 2000 ml de una solucién azucarada si en la etigueta
margca 0,5 molar;

Determine la molaridad de 5 moles de soluto en medio litro de solucion: ) .
Enfa ecuacidn Nz« SHz ~» ZNH3, 5t 5 combinan 4 moles de Ny y 6. moles de Hz, Determine cual

es el reactive limite;

El elemento o elementos que caracteriza a una funcién guimica organica se denomina:

Los acidos organicos se clasifican en:

En la ecuacion: Nz + 3Hz -» 2NHs . si reaccionan 22,4 litros de N2 determine cudntos litros de NHa
se forman:

En ta ecuacion Nz + 3H: > 2NHs sise combinan 4 moles de N2 y 6 moles de Hz, Determine cual
es el reactivo limite:

En la ecuacion: 3CuS + 8HNOz > 3Cu(NQa)z + 38 + 4H20 +2NO .Determine cudritas moles de
agua se producen a partir de 4 moles de HNO3?

En la ecuacion: 3CuS + 8HNO: = 3CU(NOs}2 + 38 + 4H20 +2NO .Determine cudntas moles de
NO se producen a partir de 1 mol de HNO3?

En la ecuacion: 3CuS + 8HNOz > 3Cu{NQs), + 35 + 4H:0 +2NO .Determine cuantos litros de
azufre se producen a partir de 15 litross de CuS?

En la ecuacion: 3CuS + 8HNOs > 3CU(NQOs)2 + 38 + 4H,0 +2NO .Determine cuantas molas de
HNGs se necesitan para producir 32 moles de agua?
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En la reaccion - Cu + 4HNOs - Cu(NOs)z + 2H.0 + 2NO2 . Determine cuantos litros de NO; se
forman a partir de 3.5 litros de cobre?

Enlareaccion: Cu + 4HNOs - Cu(NOs)2 + 2H:0 + 2NOa. Determine cuantos moles de HNOs
se necesitan para 10 moles de Cu(NOa)2

En la reaccion: CdS + |2 + 2HCI - CdClz + 2 HI + S. Determine cuantos litros de I2, se necesita
para producir 33,3 litros de azufre?

Los éteres se clasifican en;

La combinacion entre un hemicetal y el alcohol produce:

La combinacion de los &cidos organicos y los hidroxidos metalicos se denomina:

Los compuestos que poseen la misma féormula condensada o molecular y diferente formula espacial
o estructural, diferente nombre y diferentes propiedades se denominan:

La propiedad quimica de los hidrocarburos que consiste en combinarse con el oxigeno del aire en
presencia de una llama se denomina:

La formula general de los ciclo alquenos es

La formula general de los ciclo alcanos es :

La formula general de los ciclo alquenos es:

La formula general de los radicales alquilo es:

La férmula general de los alquinos es:

La férmula general de las aldohexosa y cetohexosas es:

La propiedad quimica de los hidrocarburos insaturados que consiste en combinarse con el hidrogeno
del aire se denomina:

La propiedad quimica de los hidrocarburos insaturados que consiste en combinarse con los
haldégenos se denomina;

Son alcanos gue han perdido uno o mas atomos de hidrogeno y han sido reemplazados por uno o
mas atomos de haldgenos, se denominan:

Es el proceso mediante el cual los atomos producen diferentes niveles isoenergéticos:

El nombre de Ia hibridacién sp? se denomina:

Los carbohidratos conocidos como aldosas y cetosas, que relacion tienen tomando en cuenta a su
formula general:

La familia 6A tiene las siguientes valencias o numeros de oxidacion: _
El pH de una sustancia es 0,2 por lo tanto se afirma que es una sustancia de tipo:
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